

Feladó: Juhász Péter [juhikap@gmail.com]
Küldve: 2016. július 15. 14:11
Címzett: Legfőbb Ügyész
Tárgy: ebédmeghívás

Tisztelt Polt Péter Legfőbb Ügyész Úr!

Örömmel vettem nyitottságát, és hogy elfogadta ebédmeghívásomat! Biztosíthatom arról, hogy nem kívánok folyamatban lévő ügyekről eszmecsereét folytatni Önnel.

Ugyanakkor a legfőbb ügyészi tisztséget viselő személyként nyilván Ön is egyetért velem abban, hogy szót kell ejtenünk a Magyarországot egyre inkább feszítő korrupcióról mint általános jelenségről, illetve az Ön által vezetett szervezet korrupció feltárásában végzett elmúlt évekbeli teljesítményéről.

Bízom benne, hogy az Ön számára is fontos az igazságszolgáltatás, illetve az ügyészi szervezet feddhetetlensége, az ügyészi hivatallal az elmúlt években megfogalmazott vádak, mulasztások tisztázása.

Ha másból nem, akkor az Önnek küldött feljelentéseimből értesülhetett már arról, hogy az elmúlt években munkám jelentős részét a korrupció feltárásának szenteltem. Ezen munkám során számos olyan tapasztalatot szereztem, amiket megosztanék Önnel annak reményében, hogy segíthetem ezzel a korrupció elleni küzdelmet. S ezen új ismeretek talán biztatást is adnak majd Önnek a minél hatékonyabb munkavégzéshez, a mindennapjainkat egyre inkább átszövő korrupció felszámolásához.

Magam a magyar közhivatalokba, illetve az igazságszolgáltatásba vetett közbizalom visszaállítását, megerősítését is a feladatomnak tekintem a korrupció elleni küzdelem mellett. Jól tudom, hogy rohamosan változó világunkban igencsak nagy teher nehezedik minden felelős pozíciót betöltő személyre, s kiváltképp igaz ez a magyar igazságszolgáltatás legmagasabb szintjein. Úgy gondolom, hogy minden felelősen gondolkodó magyar állampolgárnak kötelessége visszajelzéseivel és mindennapi tapasztalatainak megosztásával támogatni a korrupció elleni küzdelmet, illetve az ügyészségi munkát, amely manapság igencsak sajátos, a valóságtól és az állampolgárok mindennapi tapasztalataitól eltávolodott elvek mentén szerveződik.

Tekintettel a nyári szabadságolásokra, próbálok teljes mértékben alkalmazkodni Önhöz az ebéd időpontjának és helyszínének kiválasztásában. Kérem, jutassa el telefonszámomat titkárságának a gördülékeny egyeztetés érdekében, hogy mielőbb találhassunk megfelelő időpontot: + 36 30 642 3224

Még egyszer köszönöm, hogy elfogadta meghívásomat, a mielőbbi találkozás reményében bízva, maradok tisztelettel,

Juhász Péter

Alelnök, Együtt a korszakváltók pártja

*** This Message has been scanned by MCAFEE. ***

Gondoljon a környezetre a levél vagy bármely mellékletének kinyomtatása előtt!